
DROITS SUCCESSORAUX 1031 

Alberto.—Les droits sur les successions furent institués dans la province de 
l'Alberta à l'époque de son érection en 1905. Ils furent établis dans les Territoires 
du Nord-Ouest par le c. 5 des statuts de la seconde session de la législature du 
Nord-Ouest en 1903. Cette loi a été maintenue en vigueur subordonnément aux 
dispositions de l'Acte de l'Alberta. Les droits sont présentement régis par le c. 57 
des Statuts de l'Alberta, 1942, et des détails complets peuvent être obtenus sur 
demande du Percepteur des droits sur les successions, Département du Procureur 
général, Edmonton. 

Les bénéficiaires sont divisés en trois catégories:— 
(1) Veuve; époux; enfant; parent; grand-parent; gendre ou bru; domiciliés 

dans la province. 
(2) Personnes des degrés d'affinité ci-dessus mentionnés non domiciliées 

dans la province. 
(3) Autre ascendant en ligne directe; frère; sœur ou leur descendant en 

ligne directe; frère ou sœur du parent et leurs descendants. 
(4) Autres. 

Aucun droit n'est prélevé sur les successions dont la valeur nette n'excède pas 
$1,000, et les successions sont exonérées jusqu'à concurrence de $15,000 lorsque les 
bénéficiaires sont de la catégorie (1) ci-dessus. Les dons à l'Université de l'Alberta 
pour fins d'éducation et les biens légués à cette institution subordonnément aux 
dispositions de la loi du dernier héritier sont aussi exemptés des droits. Les autres 
legs pour fins de religion, de charité ou d'éducation dans la province sont exemptés 
jusqu'à $2,000 pour l'une ou l'autre de ces fins. 

17.—Incidence des droits successoraux du Dominion et de l'Alberta sur des 
successions typiques 
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A. Veuve seulement 20,000 Néant - - 20,000 1-50 300-00 300-00 
25,000 5,000 2-45 122-50 25,000 2-00 500-00 622-50 
50,000 30,000 4-90 1,470-00 50,000 3-00 1,50000 2,970-00 

100,000 80,000 7-35 5,880-00 100,000 6-50 6,500-00 12,380-00 
300,000 280,000 13-35 37,380-00 300,000 11-00 33,000-00 70,38000 
500,000 480,000 16-35 78,480-00 500,000 13-00 65,000-00 143,480-00 

1,000,000 980,000 19-35 189,630-00 1,000,000 16-50 165,000-00 354,630 00 

B. Enfant unique de 20,000 20,000 2-80 560-00 20,003 1-50 30000 860-00 
plus de 18 ans. 25,000 25,000 2-90 725-00 25,000 2 0 0 500-00 1,525-00 

50,000 50,000 5-40 2,700-00 50,000 3-00 1,500-00 4,200-00 
100,000 100,000 8-35 8,35000 100,000 6-50 6,500-00 14,850-00 
300,000 300,000 14-35 43,050-00 300,000 11-00 33,000-00 76,050-00 
500,000 500,000 17-35 86,750-00 503,000 13-00 65,000-00 151,750-00 

1,000,000 1,000,000 20-35 203,500-00 1,000,000 16-50 165,000-00 368,500-00 

C. Frèreousœur 20,000 20,000 3-30 660-00 20,000 7 0 0 1,400-00 2,060-00 
25,000 25,000 3-40 850-00 25,000 8-00 2,000-00 2,850-00 
50,000 50,000 6-35 3,175-00 50,000 10 00 5,000-00 8,175-00 

100,000 100,000 9-35 9,350-00 100,000 13-00 13,000-00 22,350-00 
300,000 300,000 15-35 46,050-00 300,000 17-50 52,50000 98,550-00 
500,000 500,000 18-35 91,75000 500,000 19-50 97,500 00 189,25000 

1,000,000 1,000,000 21-35 213,500 00 1,000,000 23 00 230,000 00 443,50000 

D. Etranger 20,000 20,000 
25,000 

3-80 760-00 20,000 
25,000 

13-00 2,600-00 
3,50000 

3,360-00 
4,475-00 25,000 

20,000 
25,000 3-90 975-00 

20,000 
25,000 14-00 

2,600-00 
3,50000 

3,360-00 
4,475-00 

50,000 50,000 7-35 3,67500 50,000 1500 7,500-00 11,17500 
100,000 100,000 10-35 10,35000 100,000 17-00 17,00000 27,350-00 
300,000 300,000 16-35 49,050 00 300,000 23-00 69,000-00 118,050-00 
500,000 500,000 19-35 96,750-00 500,000 25-00 125,00000 221,750-00 

1,000,000 1,000,000 22-35 223,50000 1,000,000 30 00 300,000-00 523,500 00 

1 Moins une surtaxe de 20 p.c. ! Moins la surtaxe sur les droits provinciaux. 


